

**Всероссийская олимпиада****Благодаря научному туризму**

**15-16 ноября в Юго-Западном государственном университете в г. Курске состоялась Всероссийская студенческая олимпиада по управлению качеством им В.В. Бойцова.**

От Волжского политехнического института – филиала регионального опорного университета приняли участие две команды кафедры «Технология и оборудование машиностроительных производств».

Первая команда состояла из студентов группы ВМС-438, в состав которой вошли: Александр Забродин, Ксения Спивакова и Елена Шипаева. Вторую команду сформировали из студентов помладше: Аделины Колпанок, Артема Поливиченко и Юлии Хориной из группы ВМС-338.

Олимпиада проходила в три этапа. Отличились студенты 4 курса, заняв 2-е место из 18 команд на втором этапе олимпиады «Качественный биатлон». Они же победили в номинации «Самая коммуникабельная команда». Команда 3 курса стала победителем в номинации «Самая трудоспособная команда».

Ребятам вручили кубок за второе место, грамоты, подарки – литературу по управлению качеством. Также в рамках олимпиады проходила V Международная молодежная научно-практическая конференция «Качество продукции, контроль, управление, повышение, планирование», где были представлены доклады студентов группы ВМС-438 Ксении Спиваковой и Елены Шипаевой.

Ежегодно, участвуя во Всероссийской олимпиаде по управлению качеством, студенты ВПИ успешно соперничают с командами ведущих университетов Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодара, Воронежа, Рязани и других городов нашей страны.

Напомним, что поездка стала возможной благодаря «научному туризму», осваиваемому студентами ВПИ. Главной задачей, помимо участия в олимпиаде, было патриотическое воспитание. Во время поездки в Курск ребята лучше узнали город воинской славы, посетили мемориальные комплексы «Курская дуга» и «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны», стелу «Героям-курянам», памятники А.С. Пушкину, Е.И. Зеленко, Г.В. Свиридову, Александру Невскому.

**Пресс-центр ВПИ.**